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ΤΑΪΛΑΝΔΗ 
ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 

Δ Ω Ρ Ο :  Ο λ ο ή μ ε ρ η  ε κ δ ρ ο μ ή  σ τ ο  δ ι ά σ η μ ο  θ α λ ά σ σ ι ο  π ά ρ κ ο  
Α ν γ κ  Τ ο ν γ κ  τ ο υ  Σ α μ ο ύ ι !  

 

Μπανγκόκ, Πλωτή αγορά,  Κβάι, Κατσαναμπούρι, Εθνικό πάρκο Ερεβάν, 
Σαμούι, Θαλάσσιο πάρκο Ανγκ Τονγκ, κολύμπι με ελέφαντες    

 

1 2  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  /  9  Ν Υ Χ Τ Ε Σ  

Ι ΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025  

25/01 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ /ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ // ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ταξίδι στη χώρα του μασάζ, των ανέσεων, των αγορών, των φυλών, του φυσικού πλούτου και 
του Αυτοκρατορικού παρελθόντος! 
 
Έντονοι συνδυασμοί και αντιθέσεις σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού θα μας κρατάνε σε 
εγρήγορση και θα μας χαλαρώνουν παράλληλα, χαρίζοντάς μας υπέροχες εικόνες από την 
ιστορική γέφυρα του Ποταμού Κβάι, να συμπληρώνει το καταπράσινο τοπίο του 
Κατσαναμούρι… Την Μπανγκόκ με τα πολυάριθμα μνημεία και ανάκτορα που θυμίζουν τον 
αυτοκρατορικό της πλούτο, να ανταγωνίζεται την ομορφιά του θαλάσσιου πάρκου Ανγκ Τονγκ!  
 
Και η διασκέδαση να ανταγωνίζεται ανάμεσα από βαρκάδα στη πλωτή αγορά Ταμνόεν 
Σαντουακ, το ράφτινγκ με σχεδίες μπαμπού στο πάρκο Ερεβάν και με κολύμπι με ελέφαντες 
στο Σαμούι 
 
Ο καλύτερος τρόπος για να συνδυάσετέ τον φυσικό πλούτο με την κοσμοπολίτικη ομορφιά της 
πρωτεύουσας και τα θαλάσσια πάρκα των εξωτικών νησιών της  
 
Φέτος επιλέξτε τον καλύτερο δυνατό συνδυασμό στην Ταϊλάνδη και χαρίστε τις καλύτερες 
διακοπές στον εαυτό σας! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Έχουμε προβλέψει να διαμείνουμε στις καλύτερες περιοχές και σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

& 5*  

 Θα απολαύσουμε με τον καλύτερο τρόπο τα παρθένα δάση και την εξωτική ομορφιά της χώρας, 

διαμένοντας στο Κατσαναμπούρι, δίπλα από τη γέφυρα Κβάι 

 Θα επισκεφθούμε ένα από τα καλύτερα πάρκα-ζούγκλα της ενδοχώρας Ερεβάν 

 Θα δούμε από κοντά την μοναδική στο είδος της πλωτή αγορά  

 Θα θαυμάσουμε την τελειότητα της αρχιτεκτονικής του σημαντικότερου ναού της χώρας Βατ 

Πο & θα επισκεφθούμε τον Σμαραγδένιο Βούδα εντός των ανάκτορων στη Μπανγκόκ 

 Θα γνωρίσουμε από κοντά το εκπληκτικής ομορφιάς θαλάσσιο πάρκο Ανγκ Τονγκ, που 

επηρέασε τον σκηνοθέτη να γυρίσει την ταινία Η παραλία με τον Ντι Κάπριο 

 Θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε το καλύτερο σε ανέσεις νησί της Ταίλάνδης Σαμούι  

 Επιλέξαμε διαμονή σε μία από τις ομορφότερες παραλίες, Τσαουένγκ στο Σαμούι 

 Θα μάθουμε τα πάντα για τους Ελέφαντες, κάνοντας επίσκεψη σε ένα προστατευμένο πάρκο 

και θα έχουμε την ευκαιρία να τους ταΐσουμε αλλά και να κάνουμε μπάνιο μαζί τους στο Σαμούι.   
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ΤΑΪΛΑΝΔΗ 
ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 

 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Μπανγκόκ   
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για Μπανγκόκ   

Ημέρα 2η: Πτήση για Μπανγκόκ & Ξενάγηση πόλης  
Κατά την πρωινή μας άφιξη και μέχρι να μπορέσουμε να παραλάβουμε τα δωμάτιά μας, θα 
ξεκινήσουμε για την ξενάγηση μας στην αυτοκρατορική πρωτεύουσα. Έτσι, θα έχουμε τη 
δυνατότητα να ξεναγηθούμε στο τέμπλο του Χρυσού Βούδα, το σύμπλεγμα των ναών Βατ Πο, 
με τον σμαραγδένιο και ξαπλωτό Βούδα των 45 μέτρων. Διασχίζοντας το ποτάμι θα δούμε 
πανοραμικά το «Ναό της Αυγής» Βατ Αρουν. Τέλος θα καταλήξουμε στο Asiatique Market για 
να χαλαρώσουμε σε μία υπέροχη αγορά με θέα το ποτάμι και με πολυάριθμες επιλογές 
φαγητού σε εστιατόρια με ζωντανή μουσική. Θα συνεχίσουμε για να γνωρίσουμε τη διάσημη 
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κινέζικη αγορά με τους αμέτρητους πλανόδιους εμπόρους, αλλά και τις αμέτρητες τοπικές 
λιχουδιές από τηγανιτά σκουλήκια και ψητά έντομα.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

Ημέρα 3η: Μπανγκόκ: Πλωτή αγορά Damnoen Saduak – Κατσαναμπούρι (Π) 
Έχοντας πάρει τα απαιτούμενα σε μία χειραποσκευή για 3 ημέρες, θα επισκεφθούμε την 
περίφημη πλωτή αγορά Damnoen Saduak (κανάλι που κατασκευάστηκε το 1866 από τον 
βασιλιά Rama IV, για να διευκολύνει τα υδάτινα ταξίδια μεταξύ των επαρχιών Ratchaburi και 
Samut Sakhon και φημίζεται πλέον για τις πιο δημοσιευμένες φωτογραφίες της χώρας). 
Πλέοντας και εσείς σε μια βάρκα με μακριά ουρά, θα πραγματοποιήσουμε μία βόλτα στα 
κανάλια που γεμίζουν με εκατοντάδες πωλητές  που πουλούν άφθονες ποσότητες εξωτικών, 
φρέσκων φρούτων και λαχανικών, γεωργικών προϊόντων καθώς και αυθεντικών, τοπικών 
γλυκών, λιχουδιών και αναμνηστικών.  
Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε σε ένα τροπικό τοπίο, που φιλοξενεί και το ποταμίσιο γραφικό 
μας ξενοδοχείο στο διάσημο ποταμό Κβάι. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουμε το 
ηλιοβασίλεμα και το ρομαντικό τοπίο που χαρίζει η περιοχή Κατσαναμπούρι πάνω στον 
ποταμό. 
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Ημέρα 4η: Κατσαναμπούρι – Μπαμπού Ράφτινγκ & Εθνικό Πάρκο Ερεβάν (Π) 
Ημέρα διαφορετικών δραστηριοτήτων η σημερινή, αφού θα ξεκινήσουμε με ένα μπαμπού 
ράφτινγκ κατά μήκος του ποταμού Κβάι και μετά με τηβν επισκεψή μας στο Εθνικό πάρκο 
Εραβάν, σε απόσταση 65 χιλιομέτρων από το Κατσαναμπούρι. Ένα πάρκο που δικαίως έχει 
λάβει πολλά βραβεία για τα φυσικά του αξιοθέατα. Στο πάρκο αυτό εκτός των άλλων θα 
θαυμάσουμε τον εκπληκτικό ομώνυμο καταρράκτη του, που εκτείνετε 1500 μέτρα σε επτά 
επίπεδα, παρέχοντας έναν υπέροχο και ασφαλή χώρο για κολύμβηση. Ακολουθόντας το 
μονοπάτι στην ίδια περιοχή, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε την εκπλκηκτική θέα στο 
καταπράσσινο πάρκο και να χαλαρώσουμε με έναν διαφορετικό τρόπο.  



 
 

 
6                               ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΠΛΩΤΗ ΑΓΟΡΑ-ΠΟΤΑΜΟΣ ΚΒΑΪ-ΣΑΜΟΥΙ - 12 ημ. 

Ημέρα 5η: Κατσαναμπούρι – Μπανγκόκ  
Μετά το πρωινό και ακολουθώντας μία όμορφη διαδρομή, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο 
μας στη Μπανγκόκ. Χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθείτε ένα από τα διάσημα 
πολυκαταστήματα της περιοχής και να διασκεδάσετε σε ένα από τα μπαρ με ζωντανή μουσική.  
 
Ημέρα 6η: Μπανγκόκ-Σαμούι  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το κοσμοπολίτικο Σαμούι. Ένα νησί που το 
επισκέπτονται οι ποιο ψαγμένοι τουρίστες από όλο τον κόσμο. Με την άφιξή μας, θα 
επισκεφθούμε το συγκρότημα με τους Μεγάλους Βούδες (Wat Olai Lam), ένα σύμπλεγμα 
γλυπτών του βουδιστικού ναού Βατ Πλάι Λεμ, με το εντυπωσιακό λευκό άγαλμα με 18χέρια της 
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θεάς του ελέους και της Συμπόνιας. Θα θαυμάσουμε την ομορφιά του τοπίου στο θαλάσσιο 
πάρκο που χαρίζει το Lad Koh’s viewpoint, θα επισκεφθούμε την Ασημένια ακτή, τις ιερές 
πέτρες σύμβολα τους ανδρισμού και θηλυκότητας, θα προσκυνήσουμε τη μούμια του Αγίου 
μοναχού, θα συνεχίσουμε για τον καταρράκτη Ναμουανγκ στα εσωτερικά του νησιού, θα 
επισκεφθούμε το άγαλμα του κινέζου στρατηγού Γκουαν Γιου που λατρεύεται από Βουδιστές, 
Κομφουκιανιστές και Ταοϊστές σε όλο τον κόσμο, θα έχουμε χρόνο στο διάσημο ψαροχώρι με 
τα πολλά μικρομάγαζα και μικρο-εστιατόρια με θαλασσινά και τέλος θα καταλήξουμε στο 
ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση στα δωμάτιά μας.        

Ημέρα 7η: Σαμούι - Εκδρομή στο Θαλάσσιο Πάρκο Ανγκ Τονγκ (Π/Γ) 
Πρωινή εκδρομή στο Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο Ang Thong. Πρόκειται για το αρχιπέλαγος της 
«Χρυσής Λεκάνης» που αποτελείται από 42 μικρά νησάκια που καλύπτουν μία έκταση 102 
τετραγωνικών χιλιομέτρων, μόλις 30 χιλιόμετρα δυτικά του Σαμούι. Εδώ θα επισκεφθούμε το 
παρατηρητήριο με την όμορφη θέα στο πάρκο, θα περπατήσουμε στη θαλάσσια λίμνη, στην 
κορυφή ενός βράχου και θα έχουμε τη δυνατότητα να κολυμπήσουμε ή να κάνουμε βόλτα με 
καγιάκ. Μεταξύ των άλλων θα δούμε το Νησί της Μαϊμούς και θα έχουμε γεύμα στο 
παρατηρητήριο Wua Talub. Απογευματινή επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
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Ημέρα 8η: Σαμούι – Πάρκο Ελεφάντων (Π/Γ) 
Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στους Ασιατικούς ελέφαντες. Ένα ιδιαίτερο και πανέξυπνο 
ζώο, το οποίο θα το συναντήσουμε στο φυσικό του περιβάλλον. Έτσι θα έχουμε την ευκαιρία 
να τους ταΐσουμε, να επιμεληθούμε για το μπάνιο τους και γιατί όχι να παίξουμε μέσα στο νερό 
και να κολυμπήσουμε μαζί τους. Η εμπειρία είναι μοναδική και οι επιμελητές του πάρκου θα 
μας μεταφέρουν τη γνώση για το μεγάλωμα και την φροντίδα αυτού του ιδιαίτερου ζώου, που 
το συναντάμε παντού στην Ασία. Κατά την διάρκεια της εκδρομής, θα μας δοθεί γεύμα εντός 
του πάρκου.  
 
Ημέρα 9η: Σαμούι – Ημέρα ελεύθερη (Π) 
Απολαύστε το μπάνιο σας, κάντε ένα μασάζ ή τις αγορές σας στα καταστήματα της Τσαουένγκ 
και απολαύστε το εξωτικό τοπίο του Σαμούι, πίνοντας το κoκτέιλ σας στο ιδιαίτερο μπαρ του 
ξενοδοχείου W. 
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Ημέρα 10η : Σαμούι – Μπανγκόκ (Π) 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπανγκόκ. Ημέρα ελεύθερη για ξεκούραση πριν την 
πτήση της επιστροφής.  
 
Ημέρα 11η : Μπανγκόκ-Πτήση επιστροφής (Π) 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα με ενδιάμεσο σταθμό.  

 
Ημέρα 12η : Αθήνα 
 Άφιξη στην Αθήνα.  
 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 

 
 

ΗΜ/ΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΑΡ. 

ΠΤΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

25/01 Αθήνα – Μπαχρέιν GF  42 14:25 19:25 

25/01 Μπαχρέιν – Μπανγκόκ GF 152 22:25 08:55* 

04/02 Μπανγκόκ–Μπαχρέιν  GF 166 16:50 00:30* 

05/02 Μπαχρέιν – Αθήνα GF  944 04:55 10:25 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού σε πτήσεις της Gulf Air 

 εσωτερικές πτήσεις από Μπανγκόκ-Σαμούι-Μπανγκόκ 

 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στην Μπανγκόκ σε ξενοδοχείο 5* (Akara hotel ή αντίστοιχο) 

 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στο Κατσαναμπούρι σε ξενοδοχείο 4* (The Float house ή αντίστοιχο) 

 4 (τέσσερις) διανυκτερεύσεις στο Σαμούι σε ξενοδοχείο 5* (Amari ή αντίστοιχο) 

 10 πρωινά (Π), 2 Γεύματα (Γ) 

 Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

 Συνοδό από Αθήνα καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
 
 
 
 

Ταξίδι Διαμονή Αναχώρηση Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΤΑΪΛΑΝΔΗΣ & 

ΕΞΩΤΙΚΑ ΝΗΣΙΑ 
 

12 ημέρες 

Ξενοδοχεία 4*, 
5* 

25/1 1.690 +580 890 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά / φιλοδωρήματα 
× Τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά 

από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία (αν αυτό χρειαστεί) 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
× Έξοδα για PCR tests, αν αυτό κριθεί αναγκαίο 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 

 Το check in προβλέπετε στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως 
11.00π.μ.  

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

 Το πρόγραμμα έχει κοστολογηθεί με το κόστος συνοδού από την Αθήνα και καθ’ όλη τη 
διάρκειά του. 

 Τα κυπριακά διαβατήρια υποχρεούνται με έκδοση βίζας κατά την είσοδο στη χώρα (με 
δική τους επιβάρυνση) 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

 
 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


